
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A piac heti elemzése infomatív jellegű tájékoztatás, a 256/2004 számú törvény 4§e) alapján nem minősül ajánlásnak és  

pénzügyi befektetési tanácsadásnak sem. 

A piac heti elemzése    2016.01.25. – 2016.01.29. 

• Az MNB kamatait változatlanul, 1,35%-os szinten hagyta 

• A munkanélküliség aránya decemberben 6,2% volt 

A forinttal történő kereskedés a héten többé-

kevésbé nyugodt volt. Hétfőn és kedden 

lényegesebb változások nélkül 312 HUF/EUR 

szint körül mozgott az árfolyam. Szerdán a 

forint enyhén gyengült, és veszteségeit 

csütörtökön tovább növelte. A nap végén 

314,4 HUF/EUR volt az árfolyam.  

A dollárpáron a forint hétfőtől szerdáig 287-

289,3 HUF/USD értékek között mozgott. 

Csütörtökön a forint erősödő tendenciát 

mutatott, de korrigálták az árfolyamot, így 

287,5 HUF/USD szinten zárta a napot.  

Az MNB keddi értekezése nem hozott 

meglepetést. A kamatok változatlanul 

maradtak, a monetáris bizottság képviselői 

pedig bejelentették, hogy figyelemmel fogják 

kísérni a monetáris politika nemzetközi 

változásait, különös tekintettel az EKB 

működésére. Az MNB hozzátette, ha 

szükséges lesz, tovább fogja lazítani monetáris 

politikáját nem hagyományos eszközei által.  

A gazdasági adatok és a kapcsolódó 

események eredményei késéssel érkeztek a 

héten, mivel a befektetők figyelme az 

Amerikai Központi Bank (Fed) tárgyalására 

irányult. A Fed a kétnapos ülésezés után a 

várakozásoknak megfelelően kamatait 

változatlanul 0,25%-0,5%-on hagyta. Az 

amerikai monetáris hatóság figyelni fogja a 

gazdaság és a pénzügyi piacok alakulását a 

jövőben, és továbbra is fenntartja állítását, 

miszerint az alacsony olajárak inflációra 

gyakorolt negatív hatása csak ideiglenes 

jelenség. Ami az amerikai gazdaság jövőjét 

illeti, a Fed optimista maradt. A munkaerő-

piac és a makrogazdasági adatok további 

javulását várják, amely lehetővé teszi majd a 

monetáris politika további szigorítását. A Fed 

nem zárta ki, hogy a következő tárgyalásán 

márciusban sor kerülhet a kamatok 

emelésére. Azonban a gazdasági és a pénzügyi 

piacok bizonytalansága miatt, ennek 

valószínűsége igen kicsi.  

  

 

EURHUF változása ezen a héten 

 

USD/HUF változása ezen a héten 

 

Forrás: REUTERS, 11:00 SZECS, 2014.5.23.  
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